GLOBAL PRIMERA EVALUACION
1° BACH CIENCLAS

Ejercicio 1: (2 ptos) Resuelve:

a) log, (x—1)+log,(x+3)=5> — |x=5

.
x =9

x—1

b)

=0 - |xe[-3.1)u[3.+x)

Ejercicio 2: (2 ptos) Dadas las funciones f(x)=+2x+3, g(x) = x* =7 y h(x) =cosx calcula:
3l (gof))y (foh)x) — (g-f)x)=2x—4 (fog)(x)=+2cosx+3

x' -3
2

c) Estudia la simetria de g(x) e indica qué significa graficamente

b) Halla la funcién inversade f(x) — f(x)=

g(—x)=g(x) — Lafuncion g(x) es par v por lo tanto simétrica especto al eje QF

o_cay, |4H) Nokay
Ejercicio 3: (1.5 ptos) Halla las asintotas de la funcidn f(x)=% — {4V] x=%2
x —
40| y=2x-5

X—roo

Ejercicio 4: {1 pto) Calcula lim (x—«,l'xz +3x) = _33

Ejercicio 5: {1.25 ptos) Halla el valor de @ para que la siguiente funcion sea continua en la mayor
cantidad posible de valores de su dominio:

i
f@)=1x-1

x—a x=z3

x<3

La funcion no es continua en x =1, independientemente del valor de a
Para a="7 la funcion es contimmia en x =3
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Ejercicio b: (2.25 ptos) Esboza |a grafica de la siguiente funcidn y clasifica sus discontinuidades:

1-x —J<x=-1 Discontinmdad de segunda especieen x=-5
Sflx)=42" —2=x<l Discontinuidad de salto finito en x=-2
Jx+3 x=1 Discontinmdad evitable en x =1
o
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